

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.10.2016

**ЛУКОЙЛ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ ПРИЗНАН ФТС РОССИИ ЛУЧШИМ
ЭКСПОРТЕРОМ СТРАНЫ**

Для Компании эта победа стала второй подряд и четвертой за 11 лет существования конкурса.

Главными критериями в номинации являются данные таможенной статистики и экономические показатели компаний в течение года. Среди них объем производственной деятельности и внешнеторгового оборота, сумма перечисленных в федеральный бюджет таможенных платежей, использование электронного декларирования, отсутствие нарушений таможенного законодательства.

Конкурс «Таможенный Олимп» ежегодно проводится в рамках Московского таможенного форума, накануне Дня Таможенника Российской Федерации 25 октября. В этом году ФТС России отмечает свой 25-летний юбилей.